
Додаток
 до рішення виконавчого комітету 

Порядок виділення допомоги на поховання

Прийом заяв для надання допомоги на поховання померлої особи, яка на 
момент смерті не працювала, здійснює адміністратор Центру надання 
адміністративних послуг в місті Тернополі або через віддалені робочі місця у 
селах Курівці, Чернихів, Кобзарівка, Іванківці.

Розгляд поданих заяв та підготовка розпорядження міського голови про 
виділення допомоги на поховання здійснюється відділом обліку та 
фінансового забезпечення в п’ятнадцятиденний термін з дня реєстрації заяви.

До пакету документів необхідно:

1) заява про призначення усіх видів соціальної допомоги, 
компенсацій та пільг за формою;

2) витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про 
смерть для отримання допомоги на поховання / довідка про смерть 
/ довідка консульської установи – свідоцтва про смерть з 
перекладом на українську мову з проставленням апостилю (у разі 
смерті особи за кордоном);

3) пред’явити трудову книжку померлого (перша сторінка та останній 
запис). В разі відсутності трудової книжки, довідка/акт 
підприємства, що обслуговує житловий фонд про те, що померла 
особа на момент смерті не працювала, складений на підставі 
свідчень сусідів (крім допомоги на померлих малолітніх дітей та 
учнів /студентів);

4) довідка відповідного підприємства, що обслуговує житловий фонд  
про те, що померла особа проживала у м. Тернополі (у випадку 
місця реєстрації померлої особи в населеному пункті, який входить 
до складу Тернопільської міської територіальної громади,  
відповідну довідку видає сільський староста)

(вимагається у разі відсутності інформації у реєстрі територіальної 
громади м. Тернополя);

5)  пред’явити паспорт громадянина України чи інший  документ – 
виконавця волевиявлення померлого або особи, яка зобов’язалась 
поховати померлого;

6) пред’явити реєстраційний номер облікової картки платника 
податків (ідентифікаційний код) - виконавця волевиявлення 
померлого або особи, яка зобов’язалась поховати померлого.

Для одержання допомоги на поховання померлих малолітніх дітей 
(батьки, яких не працюють) необхідно додатково пред’явити витяг з 
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Державного реєстру актів про народження (свідоцтва про народження) для 
виплати допомоги у зв’язку з народженням дитини. 

Для одержання допомоги на поховання померлого учня 
загальноосвітнього, професійно-технічного навчального закладу, студента 
необхідно додатково надати довідку про те, що померла особа навчалася в 
освітньому закладі.

Результат послуги – надання допомоги на поховання померлої особи, 
яка на момент смерті не працювала, суб’єкт звернення отримує особисто в 
ЦНАПі або засобами поштового та електронного зв’язку.

Міський голова                                                                      Сергій НАДАЛ


